



Житель города Ульяновска предстанет перед судом за совершение убийства в Новоспасском районе

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Марселя Амирова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, 26.04.2013 обвиняемый, ранее судимый за убийство, на личной легковой автомашине приехал на свою родину-село Евлейка Павловского района, где на улице встретил знакомого ему мужчину, с которым длительное время находился в неприязненных отношениях. На этой почве между ними на дороге возникла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес несколько ударов своему неприятелю в голову, а когда тот упал на дорогу, то продолжил его избивать ногами. В продолжение своих действий, желая наступления смерти знакомого, злоумышленник дважды проехал транспортным средством через потерпевшего в области живота и конечностей. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810984>